
The company is shutting down effective August 30, 2024. Click here for more details.
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Comments

  Make comments public

 Jeff did a great job helping me find my current home. He was responsive, patient, motivated and followed up on everything. Jeff has also helped my
family members to find their homes and we're all happy to have met him. I look forward to working with Jeff again in the future and wish him the best!
Thanks, Babak  -Sep 2023

 Jeffrey Cobb is the best!  -Oct 2022

 A was very happy with Mr. Cobb.  -Jun 2022

 I have already referred Jeff to family and friends!  -Mar 2022

 Jeff is super nice guy, he doesn't make clients - he makes friends!  -Mar 2022

View all 6 comments

Make Public Topic Rating

OVERALL SATISFACTION
4.71 / 5.00

Provided Written Market Analysis
Yes: 85.71%
No: 14.29%
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Seller Results

Contacted After Closing
Yes: 100.00%

No: 0.00%

Advice and Counsel
4.86 / 5.00

Thoroughness of Property Search
4.57 / 5.00

Availability
4.86 / 5.00

Knowledge of Area
4.57 / 5.00

Negotiation Skills
4.71 / 5.00

Communication
4.86 / 5.00

Responsiveness
4.71 / 5.00

Likely to Re-use Professional
4.57 / 5.00

Likely to Re-use Company
4.29 / 5.00

Likely to Refer Professional
4.71 / 5.00

Likely to Refer Company
4.29 / 5.00

Reason for Selecting

Referred by a Friend: 42.86%
Satisfied Past/Current Customer: 42.86%
Knew Sales Associate Personally: 14.29%

Make Public Topic Rating

OVERALL SATISFACTION
5.00 / 5.00

Contacted After Closing
Yes: 100.00%

No: 0.00%

Expected Time to Sell

< 30 days: 33.33%
31-60 days: 66.67%
61-90 days: 0.00%
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Actual Time to Sell
< 30 days: 100.00%
31-60 days: 0.00%
61-90 days: 0.00%

Advice and Counsel
4.67 / 5.00

Marketing Plan and Implementation
5.00 / 5.00

Price and Terms
4.67 / 5.00

Negotiation Skills
4.67 / 5.00

Communication
5.00 / 5.00

Responsiveness
4.67 / 5.00

Likely to Re-use Professional
5.00 / 5.00

Likely to Re-use Company
5.00 / 5.00

Likely to Refer Professional
4.67 / 5.00

Likely to Refer Company
4.00 / 5.00

Reason for Selecting

Referred by a Friend: 66.67%
Satisfied Past/Current Customer: 0.00%

Knew Sales Associate Personally: 33.33%

Save Changes


